Тематично-організована діяльність за сферою «Культура» (образотворча діяльність за літературними  творами)
                                                                Підготувала

                                                               вихователь ДНЗ №1

                                                              Неділько Г.А.
Мета: виховувати у дітей почуття прекрасного, любов до природи, до рідного краю через образотворче мистецтво, музику, поезію.

Розвивати вміння давати естетичні оцінки, висловлювати судження, відображати сказане в поезії.

Формувати вміння користуватися акварельними фарбами, заповнювати аркуш паперу малюнком. Продовжувати формувати мовні навички у дітей.

Матеріали: репродукції картин про зиму, вірш Надії Красоткіної «Красуня-зима», аудіозаписи, аркуш паперу формату А-4, пензлик та інше обладнання.

Хід заняття

1. Привітання до гостей.

2. Загадка про зиму.

3. Вправа «Всі ми різні».

4. Дидактична гра «Різні речі».

5. Фізкультхвилинка.

6. Розгляд репродукцій картин «Зима».

7. Вправа «Яка зима?».

8. Читання вірша Надії Красоткіної «Красуня-зима». Бесіда за віршем. 
9. Психогімнастика «Уяви картину про зиму?».
10. Підсумок заняття.

· Дітки, сьогодні до нас з вами на заняття завітали вихователі з інших груп. Давайте привітаємося з ними.

· Добрий день!

· А тепер давайте розгадаємо загадку. Слухайте уважно.

Захопився маляр ділом, -

все фарбує тільки білим.

Що ж лишається робити?

Фарби іншої нема.

Відгадали, любі діти,

Хто малює так? (Зима)
· Молодці дітки, отже  яка зараз пора року?

· Зима.

· А тепер підійдіть всі до мене, зробимо коло. Всі ми з вами різні,але все-таки чимось схожі. Давайте переконаємося в цьому?
· Присядьте всі хто любить морозиво?

· Присядьте всі хто любить кататися на санчатах і ковзанах?

· Присядьте всі хто любить ліпити снігову бабу?

· Присядьте всі хто любить гратися в сніжки?

· Тепер переконалися, що в нас багато чого спільного?

· А зараз давайте пограємося у гру «Різні речі». Я починаю речення, а ви закінчуєте. Слухайте уважно!

· Сніг холодний, а чай … (Гарячий)
· Сніжинки білі, а земля … (Чорна)
· Влітку сонце високо, а взимку … (Низько)
· Взимку ніч довга, а день … (Короткий)
· Сніг мʼякий, а лід … (Твердий)
· Білочка взимку сита, а вовк … (Голодний)
· На вулиці  вода взимку замерзає, а в будинку … (Тане)
· Молодці, всі вправно відповідали, а тепер давайте трішки відпочинемо.

Давайте утворимо коло. А тепер слухайте!
Фізкультхвилинка

Раз! – підняти руки вгору,

Два! – схилитися додолу.

І торкаючись підлоги,

Не згинайте діти ноги.

Три-чотири! – всі присіли.

Пʼять-шість! – швидко встали

І як зайці пострибали.

Сім-вісім! – у поїзд сіли (шикування одне за одним)

Попихтіли, погуділи. (Просування вперед, тримаючись одне за одного.)
Девʼять! – усі разом схилились,

Зі струмка води напились.

Десять! – покружляли.

Дуже весело пограли!
· Ну що, відпочили? А тепер пограємо у гру «Назви місяці зими».

1. Скажіть мені, то яка зараз пора року? (Зима)
2. А скільки місяців має зима? ( Три)
3. А який зараз місяць? (Лютий)
4. Якщо зараз місяць лютий, то скажіть мені будь-ласка це середина, кінець чи початок зими? (Кінець)
· А давайте згадаємо всі три місяці зими? (Грудень, січень, лютий)
Молодці, гарно знаєте зимові місяці. А тепер підійдіть до мене. Перед вами репродукції картин. 

· Яка пора року зображена  на картинах? (Зима) 

· А чи можете ви мені сказати на якій картині зображено початок зими, середина, кінець?

· Молодці. А як ми можемо з вами назвати одним словам зображення на цих картинах. (Зимовий пейзаж)
· Скажіть, будь-ласка, а як ви думаєте це ілюстрації чи репродукції картин? (Репродукції)
· А можете мені сказати хто є автором цієї картини?

· Дітки, давайте пограємося у гру «Яка зима?»

· Яка зима?
(Срібна, казкова, крижана, красива, холодна, сніжна, блискуча, пухнаста, сувора, весела, сумна, чудова).
· Молодці. Ось так художники зображують зиму. А давайте зараз послухаємо як описують зиму поети. Слухайте уважно.
Красуня – зима

Зима красуня, біла чарівниця.

В ній стільки дива дивного, краси

І снігу білого нанесено по вінця,

І віхол та хурделиць голоси.

Поглянь, які ялиночки красиві!

Зелене гілля в білому сніжку.

А часом враз прийдуть тумани сиві…

Як не любити казочку таку!

Летять сніжинки, наче біле диво,

Мете пороша, бо її пора.

А в лісі, в полі стало так красиво.

Поглянь, лиш, як змінилася гора!

А сонце блисне – зразу заіскриться,
Сніжок заграє барвами всіма.

Така чарівність навіть не присниться,

Бо це чаклунка, білая зима!
А іній на деревах волохато

Розвісив чари – серце завмира

Зима на казку чарівну багата,

Така чудова, радісна пора!

· Про що віршик дітки? (Про зиму)
· Про що говориться у вірші?

· Які дерева поет зобразив у віршику?

· Сподобався віршик? Давайте послухаємо ще віршик.

· Послухали. А тепер кожен з вас хай уявить свою картину про зиму. Для цього нам потрібно закрити очі і кожному намалювати свою картину. Готові! Закриваємо очі. 
· Яка в тебе вийшла картина?

· А що ти зобразиш на першому плані? А що на другому?

· А зараз давайте сядемо з вами за столики і спробуємо зобразити все  уявлене нами на аркуші паперу.

· Молодці. А тепер підійдіть всі до мене. Дітки, а чи вийшов у нас зимовий пейзаж? А який пейзаж вам найбільше сподобався? (Вихователь зауважує найкращий малюнки, які виконані охайно, старанно).

· Всі вправно старалися, і я думаю, що Зима-чарівниця буде задоволена вашою роботою. А зараз давайте попрощаємося з нашими гостями.

· До побачення!

